

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Історія.
Правознавство)»**

**другого (магістерського) освітнього рівня
за спеціальністю 014 «Середня освіта»
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»**

Зростання значення наукової та інноваційної складової у реалізації державної політики у сфері підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня вищої освіти актуалізує відповідний запит до компетентностей майбутніх істориків, які повинні мати не тільки професійні знання, уміння та навички, але й можуть приймати відповідальні рішення в ситуаціях вибору, схильні до співробітництва, вирізняються мобільністю, динамізмом, конструктивністю, здатністю до адаптації, умінням реалізувати свої творчі здібності.

Зазначене свідчить про доцільність здійснення підготовки фахівців другого (магістерського) освітнього рівня вищої освіти на базі кафедри теорії, історії права і держави та конституційного права. Зокрема, слід вказати на те, що до викладання залучені досвідчені науково-педагогічні працівники, а також достатність матеріально-технічної бази Державного податкового університету.

Предбачені навчальним планом підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня вищої освіти обов'язкові та вибіркові дисципліни, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння дозволяють виконати визначені у освітньо-професійній програмі завдання та досягти її мети у повному обсязі.

На окрему позитивну відзнаку заслуговує приділення авторами освітньо-професійної програми уваги розкриттю змісту професійних компетентностей магістрів, окреслено сфери їх майбутньої зайнятості, показано зміст та логіку навчального процесу.

Рецензована освітньо-професійна програма вигідно відрізняється від інших існуючих програм своєю інноваційністю, практичною спрямованістю та орієнтацією на ринок праці. Позитивним в додатку до освітньо-професійної програми є широкий перелік вибіркових дисциплін, що забезпечує гнучкість освітнього процесу при одночасному збереженні змістовної складової програми. Освітньо-професійна програма сформована таким чином, що процес підготовки магістрів здійснюється в єдиному комплексі засвоєння науково-теоретичних знань та практичних навичок.

В цілому, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія. Правознавство)» другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 014 «Середня освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованих магістрів, які володіють фаховими навиками та відповідними компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в Державному податковому університеті.

23 травня 2024 р.

Начальник управління освіти і науки
Ірпінської міської ради



Олег Білорус